
   2 شيمي

  است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  -1

  باشد.  الف) گرماي سوختن اتان از اتانول بيشتر مي

  ي يك گرم كربوهيدرات از يك گرم چربي بيشتر است. ب) ارزش سوخت

  شود. تر مي وختن منفيها با افزايش تعداد كربن، گرماي مولي س ج) در آلكان

  آيد.  د) اتان مانند اتانول يك سوخت سبز به شمار مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

13/باشد، ضمن توليد kJ1350اگر گرماي سوختن مولي اتانول - 2 C)شود؟  گرم آب، چند كيلوژول گرما آزاد مي5 , H , O : g mol )
    1

12 1 16  

C H OH(g) O (g) CO (g) H O(l)  2 5 2 2 23 2 3   

1(/337 5   2( 675  3( /167 5  4(/243 5  

aواكنشHهاي زير، باتوجه به واكنش - 3 c b 2   است؟ kJچند 3

a b d H kJ

d b c H kJ

c b H kJ

     


    
    

1

2

3

2 30

40

2 20

  

1(10   2 (20  3(20   4( 10   

N)گرم هيدرازين 8هاي زير براي تشكيل  با توجه به واكنش - 4 H )2 N)شود؟ ، چند كيلوژول گرما معادله مي4 , H : g mol )
   1

14 1   

: H (g) N (g) N H (g) 2 2 2 ــدرازين 42 ــكيل هي ــش تش     واكن

H (g) N (g) NH (g) H kJ

N H (g) H (g) NH (g) H kJ

    
     

2 2 3 1

2 4 2 3 2

3 2 95

2 185
   

1(/22 5   2(70   3 (45  4 (90  

0/از سوختن - 5 4/مول از يك آلكان،1 آلكان و گرمـاي سـوختن مـولي آن     شود. جرم مولي كيلوژول گرما آزاد مي115اكسيد و  دي گرم كربن4
C)ترتيب در كدام گزينـه آمـده اسـت؟    به , O , H : g mol )

    1
12 16 g(واحـد جـرم مـولي    .1 mol

 1
و واحـد گرمـاي سـوختن    

kJمولي mol   باشد)  مي1

   1150و 1150  4 (30و 575  3 (16و 575   2 (30 و 16) 1

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 6

  شويم. يهر چند ناچيز مهيدروژن پراكسيد موفق به توليد گاز اكسيژن دو قطره از محلول پتاسيم يديد به محلول با افزودن ) 1

  . دهد محلول پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي، محلول به سرعت رنگ خود را از دست ميبا گرم كردن ) 2

  . دهد تر رخ مي واكنش سوختن قند آغشته به خاك باغچه سريع) 3

  . شود سريع فاسد مي ،پذير است، مواد غذايي در هواي آزاد و در معرض اكسيژن گازي واكنش چون اكسيژن) 4

  عوامل موثر بر سرعت واكنش درچه تعداد از موارد زير درست ذكر شده است؟ - 7

  آهن بر روي شعله و واكنش گردآهن در كپسول چيني (سطح تماس)  ) واكنش پاشيدن گردالف

  ) واكنش اكسيژن با هيدروژن و عدم واكنش نيتروژن با اكسيژن (غلظت) ب

  ن در دماي اتاق (دما)به هيدروژن پراكسيد براي تجزيه شد KI) افزودن ج

  ) واكنش سريع منيزيم با آب و اكسايش بسيار آهسته آهن در آب (سطح تماس) د

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

/برابر N2مطابق زير، سرعت متوسط توليد گازKNO3در واكنش تجزيه - 8 mol L s
  1 1

0 ليتري  2رف ر اين واكنش در يك ظباشد، اگ مي005

K)گرم پتاسيم نيترات تجزيه شود؟  606انجام شود، چند دقيقه زمان لازم است تا  , N , O : g mol )
    1

39 14 16   

KNO K O N O  3 2 2 24 2 2 5   

1(/2 5   2 (4  3 (10  4 (5  

باشد، سرعت توليد اكسيژن در تجزيه پتاسيم  تجزيه پتاسيم نيترات در همان دما ميبرابر سرعت  3سرعت تجزيه پتاسيم كلرات در دماي اتاق  - 9
  باشد؟ نيترات، چند برابر سرعت توليد اكسيژن تجزيه پتاسيم كلرات در همان دما مي

KClO KCl O

KNO KNO O

 
  

3 2

3 2 2

2 2 3

2 2
   

1(
1

9
   2(

1

3
  3(3  4(9  



Hليتر باشد و سرعت تجزيه ميلي 400م آب اكسيژنه برابر حجاگر  STPدر تجزيه آب اكسيژنه در شرايط  -10 O (aq)2 molبرابر 2
/

L s
0 باشد،  0025

5/كشد تا تقريباً چند دقيقه طول مي gشود؟  ليتر گاز اكسيژن توليد مي6
H O (aq) H O(l) O (g)(H , O : )

mol
   2 2 2 22 2 1 16   

1 (4  2(/8 7   3(/4 7   4(/8 3   

  توان نوشت؟  چه اعدادي را مي yو  xدهد، به جاي  را نشان مي Cو  Bو  Aرو كه غلظت سه ماده  به با توجه به جدول رو - 11

  

1(/ /0 6 1    و2

2(/ /0 7 1    و2

3(/ /0 6 1    و1

4(/ /0 7 1    و1

  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -12

  بدن توليد شوند. توانند در  صورت طبيعي مي باشند كه به اي ناپايدار مي ها گونه ) راديكال1

  پذيري بالا براي كاهش سطح انرژي را دارند.  ها ميل واكنش ) تمامي راديكال2

  . كنند نقش بازدارنده را ايفا ميها  اي هستند كه برخي از آن ها تركيبات آلي سيرشده ريز مغذي) 3

  دهد.  ها را كاهش مي باشد كه فعاليت راديكال ن ميپ) هندوانه حاوي ليكو4

  توان به واكنش انجام شده نسبت داد؟ رو، كدام معادله را مي به غلظت رو جه به نمودار تغييربا تو -13

  

1(C A B  2     

2(C A B 2 2 3   

3(A B C 2     

4(A B C 2 3 2   

  

Aدر واكنش -14 B   ارت درست است؟كدام عب2

1(A BR R 2   2(
A Bn n

t t
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 
   3(

A Bn n

t t
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2   4(
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t t
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  طبق واكنش زير درست است؟NO2كدام گزينه در مورد تجزيه - 15

NO (g) NO(g) O (g) 2 22 2   

  است.NO2در هر لحظه برابر غلظتNO) غلظت1

  است. O2در هر لحظه برابر شيب نمودار غلظت زمانNO) شيب نمودار غلظت زمان2

  باشد.  ميNOدر هر لحظه نصف غلظتO2) غلظت3

  است. O2در هر لحظه برابر شيب نمودارNO2) شيب نمودار غلظت زمان4

  باشد؟  مي نادرستچه تعداد از مطالب زير  -16

  ند.شو هاي خام تهيه مي وري پارچهآاستفاده از فر با هاي آماده الف) در صنعت نساجي پارچه

  كنند. هاي نساجي استفاده مي ها از طلاي سياه براي توليد الياف جديد براي شركت دان ب) با رشد جمعيت شيمي

  هاي جامعه به پوشاك برطرف شد.  ج) با رشد و ظهور صنعت نساجي و توليد الياف از منابع طبيعي نياز

  شوند.  هاي قابل استفاده تبديل مي د) در بافندگي الياف به نخ

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهد؟ كلريد را اتم كربن تشكيل مي وينيل پلي جرميچند درصد  -17

(Cl / , C , H : g mol )
    1

35 5 12 1   

1(/56 8   2(/62 5   3(/35 6   4(/38 4  

 

  

10  5  ο  

  ) sزمان(

molغلظت(

L
 (  

y 1  /1 6   A 

x /1 4   /1 8   B  

/0 9   /0 6   ο   
C  



  ) در آن به كار رفته است؟ مونومرباشد، چند واحد تكرار شونده (kg10تفلون اي از يك نمونه نمونه جرماگر  - 18

A(N / , C , F : g mol )
    23 1

6 02 10 12 19   

1(/  25
6 02 10   2(/  23

6 02 10  3(/  25
12 04 10  4(/  23

12 04 10  

  باشد؟  هاي زير درست مي بارتچه تعداد از ع -19

  باشد.  استر مي نوعيالف) بوي خوش گل ياسمن به دليل وجود 

  شود. ب) گروه عاملي استري در واكنش يك كربوكليسيك اسيد با يك آلدهيد ايجاد مي

  كدر و با چگالي بيشتري نسبت به پلي اتن سبك دارد.  ارياتم سنگين ساختاتن ج) پلي 

  رود.  كار مي مر است كه در ساختار سرنگ بهي پلينوع سيانواتن،د) پلي 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟اند درستي مطرح شده هاي زير به يك از گزاره كدام - 20

  . وينيل كلريد است سيانواتن سه برابر شمار جفت الكترون ناپيوندي پلي شمار جفت الكترون ناپيوندي پلي) الف

  .شود بار مصرف استفاده مي يك اسباب بازي و ظروف شابه،اتن براي توليد درب بطري نو از پلي) ب

   آيد. دست مي لكول اتن با يك اتم كلر بههاي هيدروژن در مو وينيل كلريد از جايگزين كردن يكي از اتم) پ

  . شود و كيسه خون استفاده ميترتيب در ساخت نخ دندان  وينيل كلريد به از تفلون و پلي) ت

 پ ـ) ب 4  ت ـ) الف 3  ت ـ) پ 2  ب ـ) الف 1


